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Nº. 072/2015


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Maurício Ribeiro (PMDB). 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Alberto Luiz Sãovesso, Prefeito Municipal, com cópia ao Exmo Sr. Dr. Rafael de Souza Carvalho, Delegado de Polícia Civil de Batayporã/MS, a seguinte Indicação para que:
Cedência de um veículo automotor que se encontre apreendido para ajudar nas tarefas e serviços atribuídos à Guarda Municipal, que atualmente enfrenta dificuldades em cumprir com zelo as ações que lhes são designadas.       
Justificativa: Diante da crescente criminalidade que vem acontecendo no Município, é imprescindível o uso de um veículo, para auxiliar nas ações rotineiras de ronda na cidade, bem como, fazer trabalhos preventivos, auxiliando as próprias polícias militar e civil do Município, diminuindo a exposição aos riscos e aumentando a segurança da população. Agradecendo Vossas atenções e esperando atendimento a esta, envio os protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 06 de outubro de 2015.      
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