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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada aos Excelentíssimos Sres. Silvio César Maluf (Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública de MS), Ednei Marcelo Miglioli (Secretário Estadual de Infraestrutura de MS), Tenente Coronel da PM, Emerson Aparecido Carvalho, (Comandante do 8º Batalhão da Polícia Militar – Nova Andradina) e Subtenente Milton Alexandre Passianoto (Comandante da PMA - Batayporã), a seguinte indicação:
Reforma completa, em toda estrutura física, dos prédios da Polícia Militar e Polícia Militar Ambiental, neste Município.      
Justificativa: Venho respeitosamente por meio desta, solicitar de Vossas Excelências que tal procedimento seja realizado em caráter de urgência, pois ambos os prédios encontram-se em péssimos estados em todas suas estruturas físicas, causando transtornos a quem deles necessitam para prestar vossos serviços. Na oportunidade, envio protestos de estima e respeito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 30 de março de 2015.  
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