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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Luciano Chiochetta, Diretor Presidente da Agencia Estadual de Defesa Sanitária Animal e Vegetal (IAGRO), com cópia ao Ilmo. Sr. Dr. Júlio Hideki, Inspetor Regional do IAGRO em Nova Andradina, a seguinte Indicação onde solicita:
A reforma completa nas instalações elétricas, Hidráulicas e Pintura do Prédio da Agencia do IAGRO do município de Batayporã/MS.    
[bookmark: _GoBack]Justificativa: A Vossas Senhorias solicito tal propositura, sendo que o referido prédio da Agencia do IAGRO do nosso Município encontra-se em péssimo estado em toda sua estrutura física, necessitando em caráter de urgência de uma ampla reforma em suas instalações hidráulicas, elétricas e pintura, proporcionando aos seus funcionários um melhor atendimento a população. Contando com colaboração de Vossas Senhorias e aguardando um respaldo positivo a esta solicitação, elevo meus protesto de estima consideração e respeito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 30 de maio de 2016.  
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