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INDICAÇÃO 
	



Nº. 040/2016


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nelsi João Perlin (PEN) – Vice-Presidente. 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável, José Claudinei Giacomini, com cópia ao Ilmo. Sr. Chefe da 9ª RR de Nova Andradina, Gustavo André Parra, a seguinte Indicação onde solicita:
Restaurações das pontes: Borevi (cascalho MS-134); Samambaia (Fazendas Cristal e Teixeira); sentido Bairro da Festa (MS-134) e Perdizes, neste Município.    
Justificativa: Atendendo as reivindicações dos proprietários rurais próximos a estas localidades, solicitamos em caráter de urgência as restaurações das devidas pontes acimas mencionadas, uma vez que ambas encontram-se em péssimos estados de conservação, dificultando muito o translato de veículos de pequenos e grandes portes, podendo até mesmo ocasionar acidentes graves. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 13 de outubro de 2016.         
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