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Nº. 014/2016


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: Jaqueline de Souza – 2ª Secretária -(PSD).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Ilmo. Sr. Diretor do Campus da Universidade Federal do Estado de MS de Nova Andradina/MS, Alexandre Pierezan, a seguinte indicação:
Estudos junto a Universidade Federal do Estado de Mato Grosso do Sul (UFMS), para inserir ao Campus de Nova Andradina/MS o Curso de Ciências Contábeis.             
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Senhor Diretor solicito essa proposição em atendimento a população do município de Batayporã e demais Municípios da nossa região que pedem para que seja implantado o curso de Ciências Contábeis na UFMS – Campus de Nova Andradina/MS. Sendo assim, espero que um estudo sobre esta possibilidade por ser feito pela referida instituição e que tal pedido possa ser acatado, proporcionando assim um grande progresso e desenvolvimento em nossa região. Na oportunidade, enviamos protestos de estima consideração e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 21 de março de 2016.      
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