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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da sessão solene de abertura dos trabalhos do ano de 2016 da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos quinze dias do mês de fevereiro de 2016, às 19h00 (dezenove horas), reuniram-se em sessão solene, a Edilidade Batayporaense sob a Presidência do nobre vereador o Senhor Cícero Humberto Leite, secretariado pelo nobre vereador, Senhor Máximo Carlos Guimarães Jeleznhak. Contando com a presença de todos os demais, o presidente solicitou aos vereadores Salvador Pereira e Izabel Cristina da Silva Souza, que fizesse chegar até a Mesa de Autoridades, o Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Alberto Luiz Sãovesso. Após a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e do município de Batayporã, o Presidente declarou aberta a presente sessão; ato contínuo foi procedida à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela nobre vereadora Leonida do Amaral Trachta da Silva. Logo após, o Vereador Primeiro Secretário, Máximo Carlos G. Jeleznhak fez a leitura da Mensagem enviada pelo Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, que deseja sucesso e um ótimo ano de trabalho ao legislativo batayporaense. Em seguida, o Mestre de Cerimônias agradeceu a presença das autoridades e dos munícipes presentes na sessão solene, anunciando, logo depois, os líderes partidários: Cícero Humberto Leite líder do PSDB; Jaqueline de Souza, líder do PSD; Leonida do Amaral Trachta da Silva, líder do PR; Máximo Carlos Guimarães Jeleznhak, líder do PMDB; Nelsi João Perlin, líder do PT; Salvador Pereira, líder do Prefeito e do PRÓS. Anunciou também as Comissões Permanentes, que observaram na sua composição a representatividade proporcional dos partidos e dos blocos parlamentares participantes da Câmara, que ficaram assim constituídas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente: Máximo Carlos Guimarães Jeleznhak, Relatora: Leonida do Amaral Trachta da Silva, Membro: Izabel Cristina da Silva Souza; Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização: Presidente: Nelsi João Perlin, Relatora: Jaqueline de Souza, Membro: Salvador Pereira; Comissão de Obras e Serviços Públicos: Presidente: Maurício Ribeiro, Relator: Miguel Monteiro da Rocha, Membro: Izabel Cristina da Silva Souza; Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Saúde, Assistência Social, Defesa do Consumidor, dos Direitos do Homem e da Mulher, da Cidadania e dos Direitos Humanos e Meio Ambiente: Presidente: Leonida do Amaral Trachta da Silva, Relator: Salvador Pereira, Membro: Nelsi João Perlin; Comissão de Ética: Presidente: Jaqueline de Souza, Relator: Nelsi João Perlin, Membro: Máximo Carlos Guimarães Jeleznhak.          
Na fala das autoridades, o primeiro a saudar o público foi o Vereador Maurício Ribeiro onde fez suas saudações dizendo da sua satisfação em retornar aos trabalhos para o ano de 2016, acreditando que todos os Vereadores deverão disputar a reeleição neste ano, colocando nas mãos de Deus todos os trabalhos conduzidos e realizados no ano de 2016.
Vereador Miguel do Sindicato em suas considerações falou da importância da volta dos trabalhos, e que o ano de 2016 seja mais produtivo do que o ano que se passou.
Vereadora Jaqueline de Souza falou da importante missão dos Vereadores em trabalhar em prol ao Município. Enfatizou a crise política e financeira que o país vive, onde afeta os municípios pequenos como Batayporã, mas que com fé em Deus sempre trabalhará arduamente em favor ao benefício da população.     
Vereador Cabo Máximo ressaltou a alegria e satisfação em retornar aos trabalhos do legislativo, onde será uma ano de muita luta e conquistas. Falou da sua admiração e alegria em ter o Vereador Cícero Leite como Presidente desta Casa, onde esta tendo a coragem e a dinâmica em colocar seu nome como pré-candidato a Prefeito de Batayporã. Diz também ter orgulho e amor por ser Vereador neste Município.
Vereadora Nida Trachta ressaltou a importância da volta aos trabalhos no ano de 2016 que irá desempenhar o seu papel como Vereadora, como fiscalizadora, como sempre fez nesses três anos de mandato que se passaram, juntamente com os demais Vereadores. 
Vereador Salvador Pereira ressaltou da responsabilidade de ser Vereador em um Município, devendo cumprir com muita responsabilidade essa função, sempre buscando o melhor para a população. Na ocasião parabenizou o Prefeito pelo seu trabalho em frente à administração, mesmo com toda a crise e dificuldade que passa o Município.
Vereadora Tina fez suas considerações dizendo da sua satisfação e alegria em assumir seu mandato de Vereadora nesta Casa, onde veio de uma secretaria na qual os recursos eram poucos e que não medirá esforços para buscar projetos em beneficio ao Município.
Vereador Perlin ressaltou a satisfação e alegria em iniciar mais um ano de trabalho no legislativo, mencionando as dificuldades que passou e esta passando a atual gestão, buscando lutar sempre em favor da população. Desejou a todos os edis Vereadores e ao Prefeito Municipal boa sorte nos trabalhos designados para o ano de 2016.
Ato contínuo foi dada a palavra ao Prefeito Alberto Luiz Sãovesso, que agradeceu a presença de todos ressaltando ao Vereador Cabo Máximo que o repasse da Prefeitura ao Hospital São Lucas gera próximo de cento e trinta mil reais ao mês e que a escala de plantões dos médicos é de competência única do Hospital e não da Prefeitura. Em continuidade a sua fala ressaltou as dificuldades vividas dentro da sua administração pelo fato de ter assumido a prefeitura muito endividada em 2013 e perante a crise financeira que vive o país, afetando principalmente os Municípios pequenos, mas que sempre cumpriu arduamente com seus compromissos de administrador. Destacou as conquistas alcançadas em sua administração como a renovação das frotas de veículos, como ônibus, ambulâncias, pá-carregadeira, etc., bem como a execução de aproximadamente doze mil metros quadrados de pavimentação asfálticas nas Vilas Cantidiano Duarte, Nídio Boffo e José Mustafa, essa em andamento e restauração das estradas rurais municipal. Enfatizou também, o compromisso com os pagamentos dos servidores públicos municipal, recebendo em dia o mesmo, agradecendo a todos os servidores que colaboram com o trabalho da administração.
[bookmark: _GoBack]O Vereador Presidente Cícero Humberto Leite, cumprimentou as autoridades e população presentes, ressaltando a grande importância dos trabalhos do legislativo com honestidade e transparência, mencionou a harmonia que deve haver entre os poderes para buscarem soluções e melhorias para toda a cidade. Agradeceu a confiança que lhe foi dado para presidir os trabalhos desta Casa pelo biênio que resta, frisando seu compromisso com toda a comunidade batayporaense. Assim, dando por encerrada a presente sessão solene, pediu que a população que acompanhe sempre os trabalhos do legislativo municipal, e por fim, lavrei a presente ata, que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, aos quinze dias do mês de fevereiro de 2016.             
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