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Nº. 001/2020



	AUTORIA VEREADOR: Cacildo da Silva Paião (PSD) – Vice-Presidente. 



	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por iniciativa do Vereador Cacildo da Silva Paião, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, com fulcro no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada; “MOÇÃO DE AGRADECIMENTO” ao Excelentíssimo Sr. Deputado Federal, Fábio Trad, pela destinação de emenda parlamentar no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para atender o município de Batayporã-MS, no combate ao Covid-19.    

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA: Atribuímos de forma geral nossos agradecimentos ao Exmo. Sr. Deputado Federal Fábio Trad, por destinar ao município de Batayporã esta emenda parlamentar de grande relevância, proporcionando que o Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, lutem incansavelmente no combate contra a Covid-19.
Batayporã foi o primeiro Município do Estado de MS que apresentou casos da Covid-19, como também, os dois primeiro óbitos, causando medo e preocupação aos munícipes. Porém, com a ação eficácia da Secretaria Municipal de Saúde, e com a conscientização da população do isolamento social, hoje o Município não apresenta casos suspeitos e nem confirmados, trazendo mais tranquilidade e, graças a recursos recebidos para o combate à pandemia, incluindo a emenda destinada por Vossa Excelência, Batayporã se destaca no âmbito estadual no controle a não proliferação do vírus. 
Batayporã se sente lisonjeada em ter seu nome representado nessa árdua luta. 
Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, em 18 de maio de 2020.  
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