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INDICAÇÃO 
	



Nº. 013/2020


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORES: Denise Pesqueira e Cacildo Paião.     



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras (SODETA), José Carlos Calanca (Alemão), com cópia ao Ilmo. Sr. Gerente Regional da Empresa Energisa de Nova Andradina, Emerson Seixas, a seguinte Indicação onde solicita:
Que a Secretária Municipal de Obras (SODETA) notifique e oriente a Empresa Energisa para que realizem corretamente as podas das árvores que estão trazendo danos à rede elétrica, não as cortando em forma de “V”, como estão fazendo, e sim aparar rente a sua ponta, e que tais serviços sejam realizados durante a semana e não nos finais de semana.                              
Justificativa: Solicitamos que a proposição acima seja atendida e feita da forma correta pela empresa citada. A forma que estão usando para realizar as podas irão causar sérios danos a essas árvores, e que este tipo de serviço seja realizado durante a semana, possibilitando que a limpeza, pelo órgão responsável (ENERGISA), possa ser feita rapidamente, e não nos finais de semana, onde os entulhos de galhas ficam acumulados em frente às residências trazendo transtornos a população.

Agradecendo vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
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