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Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: Denise da Silva Pesqueira.      



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Ilmo. Sr. Gerente da Agência da Caixa Econômica Federal de Nova Andradina-MS, Thiago Barros de Matos, a seguinte Indicação onde solicita:
A aquisição de um terminal de atendimento em Batayporã, podendo inclusive, ser instalado na Casa Lotérica ou em outro espaço público, para transações de consultas, saques e depósitos, no município Batayporã-MS.                             
Justificativa: Solicito o pedido acima para agilizar, aos clientes da CEF, as transações de saques, depósitos e outras consultas, uma vez que, quando necessários, os clientes precisam se deslocar a Casa Lotérica para esses procedimentos, e como a mesma sempre esta com suas filas enormes, muito tempo se perde para realizar uma simples transação. Portanto, que o próprio espaço da Casa Lotérica ou algum outro espaço público, seja usado para a instalação deste terminal. 
Agradecendo vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
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