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INDICAÇÃO 
	



Nº. 017/2020


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORES: Cacildo Paião e Maurício Ribeiro.     



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
[bookmark: _GoBack]Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras (SODETA), José Carlos Calanca (Alemão), a seguinte Indicação onde solicita:
A manutenção/recuperação da Rua Jair Abranches Mella, esquina com a Rua Valdir Sãovesso.                                
Justificativa: A pedido dos moradores daquela localidade, nos quais por diversas ocasiões já solicitaram o pedido acima, venho solicitar a Vossas Excelências tal atendido.
Nesta localidade sempre se encontra o acumulo de água devido os moradores lavarem suas calcadas constantemente, e também, devido as chuvas, causando desconforto e mau cheiro, como a proliferação de mosquitos. A situação da via é critica, o que esta potencializando o risco de se tornar um criadouro de larvas do mosquito da dengue, trazendo agravos a saúde pública. Sendo assim, que seja executada drenagem pluvial, boca de lobo ou o que for necessário para resolver essa problemática. 
Agradecendo vossas atenções, enviamos os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 22 de junho de 2020.                           
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