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INDICAÇÃO 
	



Nº. 032/2020



	AUTORIA VEREADORA: Denise da Silva Pesqueira – (PODE). 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
[bookmark: _GoBack]A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, Desenvolvimento Econômico, Meio Ambiente e Turismo, José Carlos Calanca (Alemão), a seguinte Indicação onde solicita:
A construção de dois quebra-molas, em pontos estratégicos, como, a instalação de luminárias no prolongamento da Rua Antônio Nunes da Costa, sentido Vila José Mustafá. 
Justificativa: A Vossa Excelência solicito que a proposição acima seja atendida, sendo que tal pedido parte dos próprios moradores desta localidade, principalmente das mulheres, que reclamam da escuridão em determinados pontos da rua, ocasionado às mesmas preocupações, pois, algumas delas saem cedo de vossas casas para trabalhar, e quando retornam já esta escuro, deixando-as aflitas, como também, da reclamação das altas velocidades que os veículos ali passam, causando preocupações por ser um local onde vivem muitas crianças, podendo ocasionar sérios acidentes. 
Agradecendo vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 09 de novembro de 2020.                               
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