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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
[bookmark: _GoBack]A Vereadora que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada a presente proposição ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Administração, Finanças e Planejamento, Ney Olegário, reiterando o requerimento nº 003/2020, de 21 de agosto de 2020, solicitando:
Informações detalhadas minuciosamente, por meio de relatórios ou planilhas, e na integra, da forma que foram usadas e gastas as devoluções do duodécimo desta Casa de Leis ao Poder Executivo, desde o ano de 2017 até o momento atual, em especial, a ultima devolução feita por esta Casa, no valor de R$80.000,00 (oitenta mil reais), para investimentos na aquisição móveis para a Capela Mortuária Municipal.                                      
Justificativa: Por meio deste, requeiro a Vossas Excelências que prestem as devidas informações sobre de que forma foram usadas e aplicadas as devoluções do duodécimo da Câmara, desde o ano de 2017 até o atual momento, em especial, com a devolução no valor de R$80.000,00 (oitenta mil reais), com a finalidade de investir em aquisições de móveis para a Capela Mortuária Municipal, ressaltando que, até o momento os móveis que lá estão sendo usados, são de outros segmentos/departamentos do Executivo Municipal.
Nestas informações solicito as devidas especificações:
1º - em qual conta corrente estas devoluções são recebidas, com os devidos extratos de comprovação dos recebimentos; 
2º - em quais segmentos do Poder Executivo (setores, secretarias, etc.), essas devoluções foram investidas e executadas, apresentando todas as planilhas e os demonstrativos, detalhadamente, que oficializam esses procedimentos, como os valores gastos e seus respectivos recibos de serviços executados. 
Vale ainda ressaltar que a cada ano que a devolução foi executada, esta Casa sempre sugeriu ao Poder Executivo de que forma aplicar essa devolução, sendo assim, que estas informações sejam claramente informadas para que possamos ter o real conhecimento destas aplicações que tem por finalidade beneficiar a população de Batayporã. 
Agradecendo vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 23 de novembro de 2020.                            
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